

నేడు అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు వినతులు

- లగచర్ల రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు వెంటనే ఎత్తివేయాలి
- బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాల అధ్యక్షులు తాతా, రేగా

ఖమ్మం/మణు గూరు టౌన్, డిసెంబర్ 16: లగచర్ల రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు వెంటనే ఎత్తివేయాలి, వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అరీ పిలుపు మేరకు మంగళవారం జిల్లాలోని అన్ని మండల కేంద్రాల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు వినతులు తెలుపుతున్నారని ఆ పార్టీ ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాల అధ్యక్షులు తాతా మడు, రేగా కాంతారావు సోమవారం వేర్వేరు ప్రకటనల్లో పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లగచర్ల రైతుల పట్ల వ్యవహరిస్తున్న తీరును ప్రజలు, రైతులకు



తెలియజేసేలా కార్యక్రమం చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. ఇదే అంశంపై మాజీ మంత్రి అజయ్ పిలుపుమేరకు ఖమ్మం జిల్లా సెంటర్ లోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతులను తెలుపుతున్నారని ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు అధిక సంఖ్యలో హాజరు కావాలని తాతా మడు పిలుపునిచ్చారు.

తెలంగాణ రామయ్యకు ఆంధ్రా నెయ్యి!

- నెయ్యి టండర్లపై ఆక్షేపణ వ్యక్తం చేస్తున్న భక్తులు
- దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ ఆదేశాలు సైతం బేఖాతర్

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 16: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాచలం పట్టణంలోని సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో రామయ్య లడ్డూ ప్రసాదానికి వినియోగించే నెయ్యిపై పలు విమర్శలు వస్తున్నాయి. గత పదేళ్లగా లడ్డూ తయారీకి కఠినంగా దెయిరి పేరుతో సరఫరా చేసే నెయ్యిని వినియోగిస్తున్నారు. అయితే ఇటీవలి



భద్రాద్రి రామయ్య దర్శనానికి వచ్చి లడ్డూ తయారీని పరిశీలిస్తున్న దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ తీర్ధర్ (ఫైల్)

కాలంలో జరిగిన టండర్లలో కఠినంగా దెయిరికి కాకుండా.. ఆంధ్రా ప్రాంతంలోని జంగారెడ్డిగూడెంకు చెందిన ఓ దెయిరి ఫాం నెయ్యిని లడ్డూ తయారీకి వాడుతున్నారు. ఇటీవల దేవస్థానంలో జరిగిన నెయ్యి టండర్ల ప్రక్రియలో కఠినంగా దెయిరికి జీఎస్టీ కలిపి రూ. 810కి చేయగా.. జంగారెడ్డిగూడెంలోని రైతు దెయిరి జీఎస్టీ కలిపి రూ. 534.24కు టండర్ వేసి దక్కించుకుంది. ప్రధాన ఆలయాలకు రెండేళ్లపాటు నెయ్యి సరఫరా చేసిన అనుభవం, ఏడాదికి రూ. 10 కోట్ల టండర్ల వేసి ఉండాలన్న నిబంధనలో రైతు దెయిరి అర్హత సాధించకపోయింది.. ఈ టండర్లను అలయ అధికారులు రైతు దెయిరికి కట్టబెట్టడంపై భక్తులు సుంచి పెద్ద ఎత్తున వ్యతిరేక వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అటు దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ ఆదేశాలను సైతం బేఖాతర్ చేయడం పట్ల పలువురు మందిపడుతున్నారు. టీటీడీ లడ్డూ తయారీలో మినహా జరిగినప్పటి నుంచి తెలంగాణ ఆలయాల్లో కూడా లడ్డూ తయారీకి ఉపయోగించే నెయ్యి విషయంలో నాణ్యత కోసం ప్రభుత్వం దెయిరిల నుంచే నెయ్యిని కొనుగోలు చేయాలని దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అయితే వాటిని అలయ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదనే ఆరోపణలు బాహుళంగా వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా నెయ్యి టండర్లలో మరోసారి పరిశీలించి తెలంగాణ ప్రాంతంలోని దెయిరిల నుంచి నెయ్యి సరఫరా జరిగేలా చూడాలని అవసరం ఎంతైనా ఉంది.

రోడ్లెక్కుతున్న ఉద్యోగులు

- సీఎం హామీలు విఫలమైన ఫలితం..
- మొన్న ఆశాలు, నిన్న సీఆర్టీలు..
- నేడు మధ్యాహ్నం భోజనం వర్కవు
- రేపు రోడ్లెక్కుతున్న మెప్పా ఉద్యోగులు
- మద్దతు తెలుపుతున్న కార్మిక సంఘాలు
- ధర్మాలతో దద్దరిల్లుతున్న ధర్మాచౌక్



కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్ వద్ద 48 గంటల సమ్మె చేస్తున్న మధ్యాహ్నం భోజన పథకం వర్కవు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): సీఎం రేవంత్ కేసులపై పాలనలో సకల ఉద్యోగులు రోడ్లెక్కుతున్నారు. ఎన్నికల హామీలు అమలు చేయకపోవడంతో ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్నారు. హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ రెండు నెలలుగా జిల్లా వ్యాప్తంగా కాంట్రాక్ట్, టెండ్రింగ్ కి ఉద్యోగుల సుంచి మొదలుకొని చిరుద్యోగులు వరకూ ఆందోళనలు కొనసాగిస్తున్నారు. నెలల వేతనాలు అందకపోవడంతో ఆకలి కేకలతో రోడ్లెక్కుతున్నారు. హైదరాబాద్ వచ్చి సమస్యలు చెప్పుకుంటున్నారంటే

పోలీసుల ద్వారా నిర్బంధాలు చేయబడ్డాయి. దీంతో చేసేదేమీ లేక సమ్మెలు కొనసాగిస్తూనే కలెక్టరేట్ కంట్రాక్ట్ దద్దరిల్లేలా ధర్మాలు చేస్తున్నారు. ఒకవైపు అంగనవాడీలు, మరోవైపు ఆశా కార్యకర్తలు, సర్వకర్తలు ఉద్యోగులు, మెప్పా ఆర్టీసీలు, మధ్యాహ్నం భోజన పథకంతోపాటు వివిధ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు సైతం పెద్ద ఎత్తున నిరసన తెలుపుతున్నారు.

చిరుద్యోగుల సమ్మెలకు కార్యక సంఘాలు, పలు పార్టీలు మద్దతు తెలుపుతున్నాయి. సీబిటియా, ఐఐటీఎస్, సీపీఐ, సీపీఎం, బీసీపీ, ఎన్డీ సహా ఇతర కుల సంఘాలు కూడా మద్దతు తెలిపి ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతున్నారు. ఎన్నికల హామీలు అమలు చేయాలని, చిరుద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారాలను డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

కార్యక సంఘాల మద్దతు సమస్యల పరిష్కారం కోసం రోడ్లెక్కుతున్న

వేతనం అమలు చేయాలని ఆశలు పెద్ద ఎత్తున ధర్మాలు చేస్తున్నారు. ఆందోళనను మరింత ఉద్దీపించే ప్రకారంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బస్సు యాత్రను కూడా ప్రారంభించారు. నారాయణపేట నుంచి ఈ యాత్రను సీబిటియా ప్రారంభించింది. ఈ నెల 28వ భద్రాద్రి జిల్లాలో కళాశాలా నిర్వహించబడింది.

విడుదల చేయాలని ఆశలు పెద్ద ఎత్తున ధర్మాలు చేస్తున్నారు. ఆందోళనను మరింత ఉద్దీపించే ప్రకారంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బస్సు యాత్రను కూడా ప్రారంభించారు. నారాయణపేట నుంచి ఈ యాత్రను సీబిటియా ప్రారంభించింది. ఈ నెల 28వ భద్రాద్రి జిల్లాలో కళాశాలా నిర్వహించబడింది.

భోజనం వందే వాళ్లమే పన్నులుంటున్నాం.. బడిలోని పిల్లలందరినీ మా పిల్లలుగా చూసుకుంటున్నాం. వారికి వందే పిల్లలనే బాధ్యతతో, వారి ఆకలి తీర్చాలన్న ఆరాటంతో వేకువజామునే నిద్ర లేని ఇంట్లో పనులు ముగించుకొని త్వరత్వరగా స్కూలుకు చేరుకుంటున్నాం. ఖర్చులు భరించి పిల్లలకు మంచి భోజనం పెడుతున్నాం. మరీ మా సమస్యలను పట్టించుకోకపోతే ఎలా? ఇచ్చే మూడు వేల గౌరవ వేతనమూ సక్రమంగా ఇవ్వడం లేదు. మార్కెట్లో రేట్లు అమాంతం పెరిగిపోయి ప్రభుత్వం మాత్రం పాత రేట్లనే ఇస్తోంది. ఇక బిల్లుకొలిచే నెలల తరచి పెడిండ్ గిల్లో ఉన్నాయి. పిల్లలకు వందే పెట్టేవాళ్లమే పన్నులుంటున్నాం.

దుకాణం దగ్గర అరుపు ఇస్తలేరు.. ప్రభుత్వం నుంచి బిల్లులు రావడం లేదు. మా చేతిలో ఉన్న నగదు మొత్తం పిల్లల మధ్యాహ్నం భోజనం వందే పెట్టడానికే వెచ్చిస్తున్నాం. పాత బకాయిలు చెల్లించని కారణంగా దుకాణాల దగ్గర సరుకులు అరుపుగా ఇవ్వలేరు. ఇకవేళ దుకాణదారులు ఇచ్చినా ఎక్కువ రోజులైతే అడుగుతున్నారు. బిల్లులను ప్రభుత్వం త్వరగా ఇవ్వకుంటే మెమెక్యూడి నుంచి తేవాలి? ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మా బతుకులతో ఆడుకుంటోంది. ఎన్ని కల్లో ఇచ్చిన హామీలను ఈ ప్రభుత్వం మర్చిపోయింది.

సర్కారును కదిలిస్తాం.. సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు హైదరాబాద్ వెళ్లితే అరెస్టు చేస్తున్నారు. ఇక్కడ ధర్మా చేస్తే పట్టించుకోరు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం లేదు. ఆశా కార్యకర్తల సమస్యలంటే అయినా ఉన్నట్టుండి. అందుకే మా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పెద్ద ఎత్తున పాపాటానికి సిద్ధమవుతున్నాం. ఈ నెల 28వ తారీఖు బస్సులను కదిలిస్తాం. ఈ నెల 28వ తారీఖు బస్సులను కదిలిస్తాం.

బోధన జరగకున్నా పట్టించుకోవడం లేదు.. భద్రాద్రి జిల్లావ్యాప్తంగా విద్యార్థులలో 800 మందికి పైగా ఉద్యోగులు ధర్మా చేస్తుంటే కమ్యూనికేషన్ గాండ్ల విద్యాలయాల్లో బోధన నిలిపిపోయింది. అయినా ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదు. కేటీబీ టీల్లో పిల్లలకు చదువు తీసుకుంటున్నాం దని ప్రభుత్వం అనుకుంటున్నట్టుగా ఉంది. అందుకే ఆ పిల్లలకు క్లాసులు జరుగుతున్నాయి. ఈ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదు. ప్రభుత్వం దిగిరాకపోతే అంతం అవుతుంది.

ధర్మాలతో దద్దరిల్లుతున్న ధర్మాచౌక్.. దికలు పంపుతున్నప్పటికీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం చిరుద్యోగుల ధర్మాలుపై సుందించి ధర్మాలు, నిరసనలతో దద్దరిల్లుతోంది. ఒక నమ మరంత ఉద్దీపించే ప్రకారంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బస్సు యాత్రను కూడా ప్రారంభించారు. నారాయణపేట నుంచి ఈ యాత్రను సీబిటియా ప్రారంభించింది. ఈ నెల 28వ భద్రాద్రి జిల్లాలో కళాశాలా నిర్వహించబడింది.

పద్మ, సీబిటియా నాయకురాలు, కొత్తగూడెం

నాగ శ్రావణి, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్, జూలూరుపాడు

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5
ఖమ్మం, మంగళవారం 17 డిసెంబర్ 2024
BHADRADRI KOTHAGUDEM



బిన్నారాజ్ అన్నపూర్ణ చేస్తున్న అంగనవాడీ తీపిద్రు (ఫైల్)

బాల్యం.. బలహీనం

- ఆందోళన కలిగిస్తున్న పాప్టికాహార లోపం
- తక్కువ బరువుతో తరచూ అనారోగ్యం
- ఆశించిన ఫలితాలివ్వని అంగనవాడీ కేంద్రాలు
- కొరవడిన ఐసీడీఎస్ అధికారుల పర్యవేక్షణ
- చిన్నారల్లో తగ్గిపోతున్న చురుకుదనం

మాతా, శిశు సంరక్షణ శాఖ అధ్యక్షుర్యంలో నయిస్తున్న అంగనవాడీ కేంద్రాల్లో చాలామంది పిల్లల బాల్యం ఇంకా బలహీనంగానే ఉంటోంది. ఫలితంగా పిల్లల్లో పాప్టికాహార లోపం తల్లిదండ్రుల్లో ఆందోళన కలిగిస్తున్నది. తక్కువ బరువు, తీవ్ర పోషకాహార లోపం, వయస్సుకు తగ్గిన అక్షయ లోపం వంటి కారణాలతో చిన్నారలు అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారు. ప్రతి ఏటా అమాహాన కల్పిస్తున్నా.. పాప్టికాహారం పంపిణీ చేస్తున్నా ఆశించిన ఫలితం రావడం లేదు. దీంతో ఐసీడీఎస్ అధికారుల తీరు తల్లిదండ్రులను తీవ్ర అసహనానికి గురిచేస్తున్నది. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లావ్యాప్తంగా 11 పాప్టికాహార కేంద్రాల్లో 2,060 అంగనవాడీ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. వీటిలో 70,677 మంది పిల్లలు ఉన్నారు. వీరిలో 821 మంది పాప్టికాహార లోపంతో బాధపడుతున్నారు. 369 మంది బరువు తక్కువ పిల్లలు, 452 మంది ఎత్తుకు తగ్గిన బరువులేని పిల్లలు ఉన్నారు.

- అశ్వరావుపేట, డిసెంబర్ 16



గర్భిణులకు సీమంకాలు చేస్తున్న ఐసీడీఎస్ అధికారులు (ఫైల్)

తల్లిదండ్రుల ఆరోగ్య రక్షణకు ప్రభుత్వం ఎన్ని ఐకాహార లోపం ఉన్న పిల్లలు అనారోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా తీవ్ర పోషకాహార లోపం, తక్కువ బరువు, ఎత్తుకు తగ్గిన బరువు ఉండడం లేదు. ఈ పిల్లలకు మద్దతు, పేద వర్గాలకు చెందిన వారే. ఫలితంగా తరచూ అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారు. తక్కువ బరువుతో పుట్టిన పిల్లల్లో వయస్సు పెరిగేకొద్దీ అనారోగ్య సమస్యలు ఎక్కువవుతున్నాయి. ఇదే కల్లో చిన్నారలను రక్షించే వంటకాలు ఉన్నప్పటికీ, దీని కారణంగా చిన్నారల్లో ఉత్సాహం, చురుకుదనం కనిపించకపోతే తోటిపిల్లలతో ఆడుకునే పరిస్థితికి దూరమవుతున్నారు. ఇటువంటి వారిని గుర్తించి పాప్టికాహారం అందించి అనారోగ్య సమస్యల నుంచి చిన్నారలను కాపాడాలంటే అధికారిక యంత్రాంగం విఫలమవుతోందనే ఆరోపణలు బహిరంగంగా వినిపిస్తున్నాయి.

బాల్యం.. బలహీనం..

కోడిగుడ్డు జాతీయ పాప్టికాహార సంస్థ సూచించిన మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా చిన్నారల ఆరోగ్య రక్షణ

సూచనలపై పీడింగ్ కింద భోజనం పెడుతున్నది. 3-6 ఏళ్లలోపు పిల్లలకు భోజనం, స్నాక్స్, పానీయాలకు రోజుకు ఒకటి చొప్పున నెలకు 80 కోడిగుడ్డు సరఫరా చేస్తున్నది. వీటిని పిల్లలకు అంగనవాడీ కేంద్రాల్లో ఉడికించి ఇవ్వాలి ఉంది. కానీ.. ఇంటికి చంపింపడం వల్ల సక్రమంగా పోషకాహారం అందడం లేదనే వాదనలు ఉన్నాయి.

పర్యవేక్షణ కరువు.. గర్భిణులు, బాలింతలు, చిన్నారలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలనేది సర్కార్ లక్ష్యం. ప్రీ సూల్ అందుకోవడం, బాల్యంపై, ఆరోగ్యరక్షణ

క్రమం తప్పకుండా పాప్టికాహారం తీసుకోవాలి

పిల్లలు ఆరోగ్యకరంగా ఉండాలంటే పాప్టికాహారం క్రమం తప్పకుండా తీసుకోవాలి. అంగనవాడీ కేంద్రాల్లో అందించే పాలు, గుడ్డు, పాప్టికాహారం తో సహజ ఆరోగ్యం లభిస్తుంది. ముఖ్యంగా రక్షణపాతకం అందడం ఆకుకూరలు, పాలు, గుడ్డు తీసుకోవాలి ఉంటుంది. వీటిని నిర్ణయించే వయస్సుకు అనుగుణంగా ఆరోగ్యం ఉండాలి. ఆరోగ్యం ఉన్న పిల్లలకు అనారోగ్యం రావడానికి పాప్టికాహారం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు, వాటి సక్రమ వినియోగంపై ప్రభుత్వం ఏటా పాప్టికాహార వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నది. అయినా ప్రయోజనం లేకుండా పోతున్నది. కార్యక్రమాల నిర్వహణలో అధికారులు కేంద్రాల్లో ఉండి పర్యవేక్షణ బాధ్యత కూడా అంగనవాడీ కేంద్రాలపై. అయితే అధికారుల పర్యవేక్షణ పూర్తిగా లేక కేవలం కార్యక్రమాల సర్దుబాటు అందడం లేదనే చర్చ వినిపిస్తున్నది. కేవలం వారోత్సవాలు, ప్రభుత్వ ఆదేశాలను అమలు చేసే సమయంలో తప్ప అధికారులు మిగతా టైమ్లో పట్టించుకోవడం లేదనే విమర్శలు ఉన్నాయి.

వారోత్సవాలతో ప్రయోజనం శూన్యం..

పాప్టికాహారం ప్రయోజనాలు, వాటి సక్రమ వినియోగంపై ప్రభుత్వం ఏటా పాప్టికాహార వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నది. అయినా ప్రయోజనం లేకుండా పోతున్నది. కార్యక్రమాల నిర్వహణలో అధికారులు కేంద్రాల్లో ఉండి పర్యవేక్షణ బాధ్యత కూడా అంగనవాడీ కేంద్రాలపై. అయితే అధికారుల పర్యవేక్షణ పూర్తిగా లేక కేవలం కార్యక్రమాల సర్దుబాటు అందడం లేదనే చర్చ వినిపిస్తున్నది. కేవలం వారోత్సవాలు, ప్రభుత్వ ఆదేశాలను అమలు చేసే సమయంలో తప్ప అధికారులు మిగతా టైమ్లో పట్టించుకోవడం లేదనే విమర్శలు ఉన్నాయి.

కొమ్మల ముత్తమ్మ, సీడీపీవీ, అశ్వరావుపేట

‘రైతు భరోసా’ అమలు చేయాలి

రాష్ట్రంలో రైతుల ఆందోళనలపై నిర్బంధం ఎత్తివేయాలంటూ ధర్మా తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బాగం హేమంతరావు డిమాండ్

శాసనమండలిలో పలు అంశాలపై మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్

బాలల సదనాన్ని తీర్చిదిద్దాలి: కలెక్టర్

విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ముజిమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం రూరల్, డిసెంబర్ 16: గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తరఫో రైతు భరోసా అమలు చేయాలని, రైతుల ఆందోళనలపై నిర్బంధం ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం జిల్లా కమిటీ పిలుపు మేరకు ఖమ్మం జిల్లా రూరల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట సీపీఐ నాయకులు రైతు సంఘం నాయకులతో కలిసి మండలి ఇప్పటివరకు మాఫీ కాలేజీని పేర్కొన్నారు. నాల్గవ దశా రూ. 3 వేల కోట్ల రుణమాఫీ ప్రకటించామని చెప్పి నేటివరకు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయలేదని, కేవలం 50 శాతం మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ చేశారన్నారు. ధాన్యం, పత్తి కొనుగోళ్లలో అధికారిక యంత్రాంగం పూర్తి నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నదని ఆరోపించారు. ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి అమలు చేయాలంటే ఆర్థిక చేయూత పథకాన్ని భూమిలేని ప్రతి వేదవాడికి అందించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అంతరంగ తహసీల్దార్ పీ రాంప్రసాద్ కు సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిటీ చైర్మన్ మహ్మద్ మాలాన, రైతు సంఘం నాయకులు మిడకంటి చిన్న వెంకటరెడ్డి, పుష్పకాయల సుధాకర్, చంద్రారావు, బి.రాంకోట్, పెద్ద వెంకటరెడ్డి, సుధాకర్, వెంపటి రామ చదితరులు పాల్గొన్నారు.



రూరల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ధర్మా చేస్తున్న తెలంగాణ రైతు సంఘం నాయకులు

ఖమ్మం వ్యవసాయం, డిసెంబర్ 16: బాలల సదనాన్ని ఆకర్షణీయంగా తీర్చిదిద్దాలి, పనులను పక్కనపెట్టాలి పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ముజిమ్మిల్ ఖాన్ ఆదేశించారు. ఖమ్మంలోని బాలల సదనం భవనాన్ని సోమవారం ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. బాలల సదనంలో చేపట్టాల్సిన మరమ్మత్తుల పనులు, పిల్లలకు ఆహారం కోసం కల్పించాల్సిన ఆట పరికరాలపై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. బాలల సదనం స్థలంలో ఉన్న బండలను తొలగించి భూమి చదును చేయాలని సూచించారు. ఆక్రమ పిల్లలకు ఆహారంపై వాతావరణం కల్పించే విధంగా ఉద్యోగుల, జూరుబంబం, పటిల్ కోళ్లు వంటి ఆటల ఆట స్థలాలను సద్దం చేయాలని ఆదేశించారు.